
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ συμμετείχε στη συνεδρίαση
του Συμβουλίου του Διαθρησκειακού Ινστιτούτου
«Ηλίας»

Την 1η Δεκεμβρίου 2020 ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ)
του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας συμμετείχε στην Θ´ συνεδρία
του Συμβουλίου Θρησκευτικών Ηγετών του Διαθρησκειακού Ινστιτούτου «Ηλίας», η οποία διεξήχθη
σε διαδικτυακή μορφή από 30 Νοεμβρίου έως 2 Δεκεμβρίου 2020. Κεντρικό θέμα της εκδηλώσεως
ήταν η δράση των θρησκευτικών κοινοτήτων κατά την περίοδο της πανδημίας της λοιμώξεως του
κορονοϊού.

Μεταξύ των συμμετεχόντων στην εκδήλωση ήταν ο ρωμαιοκαθολικός αρχιεπίσκοπος Βιέννης
καρδινάλιος Κρίστοφ Σιόνμπορν, ο αρχιεπίσκοπος Θυατείρων Νικήτας (Πατριαρχείο
Κωνσταντινουπόλεως), ο πρώην πρόεδρος της επισκοπικής εκκλησίας των ΗΠΑ Φρενκ Γκρίζβολντ,
ο επικεφαλής του Παγκοσμίου Κογκρέσου της Βοσνίας μουφτής Μουσταφά Τσέριτς, ο
αρχιραββίνος της Ρωσίας Μπερλ Λαζάρ, ο επικεφαλής του διεθνούς τμήματος της Αμερικανικής
Εβραϊκής Επιτροπής ραββίνος Δαυίδ Ρόζεν και άλλοι θρησκευτικοί ηγέτες. Συντονιστής ήταν ο
διευθυντής του Ινστιτούτου «Ηλίας» ραββίνος Αλόν Γκόσεν-Γκοτστάιν.

Ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ κατά τη διάρκεια της παρεμβάσεώς του ενημέρωσε για τη δράση της



Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας κατά το διάστημα της πανδημίας του κορονοϊού, τις κοινωνικές
πρωτοβουλίες ελεημοσύνης, που υλοποιεί, καθώς και για τη δράση του Διαθρησκειακού
Συμβουλίου της Ρωσίας και την κατάσταση των διαθρησκειακών σχέσεων στη Ρωσία.

***

Το Διαθρησκειακό Ινστιτούτο «Ηλίας» αποτελεί μια διεθνή ακαδημαϊκή πλατφόρμα μελέτης
ζητημάτων του διαθρησκειακού διαλόγου. Ιδρύθηκε το 1996 από τον Δρ. ραββίνο Γκόσεν-Γκοτστάιν.
Σύνθημα του Ινστιτούτου είναι το «Μοιραζόμαστε τη σοφία, ενθαρρύνουμε τον κόσμο». Ο
οργανισμός συνδέεται με την UNESCO, το πανεπιστήμιο Μακγκίλ και το Μουσείου παγκοσμίων
θρησκειών στην Ταϊβάν.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/61045/
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